

把爱带回家,让孩子健康成长

市妇联启动2022寒假儿童关爱活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 实习生 康慧盟)为推动《家庭教育促进法》的宣传普及和贯彻实施,引导广大家长依法承担实施家庭教育主体责任,动员各方力量为广大儿童办实事、解难题,2021年12月30日,市妇联举办“把爱带回家——送法到家”2022寒假儿童关爱活动启动仪式暨家庭教育指导服务培训活动。

在“把爱带回家——送法到家”2022寒假儿童关爱活动启动仪式上,参会领导为家庭教育促进法宣传志愿服务志愿者代表、

爱心妈妈代表、家风传习志愿者代表授旗,为家长代表赠书。

此次活动以宣传贯彻家庭教育促进法为主线,引导广大家长依法承担实施家庭教育主体责任,有效监护、正确教育、积极陪伴未成年子女健康成长。今年,市妇联计划在全市特别面向偏远农村开展100场以“儿童友好,送法到家”为主题的家庭教育指导服务活动。我市各级妇联组织将聚焦家庭急难愁盼问题,加强家庭教育指导服务,建好用好村(社区)家长学校,提高

家庭教育指导服务队伍专业化水平,进一步构建起覆盖城乡、优质高效的家庭教育指导服务体系。

持续深化“家家幸福安康工程”,常态化开展寻找“最美家庭”和五好家庭创建活动,创新开展主题实践活动,以好家风涵养好家教、塑造好儿童。做好特殊未成年人家庭教育指导服务,发挥3万多基层执委和巾帼志愿者作用,加强对留守、困境未成年人父母及其监护人的家教指导和关爱帮扶,切实把法律对未成年人的

保护落到实处。

市各级妇联组织将结合宣传家庭教育促进法开展好2022年寒假关爱服务活动,开展内容丰富、形式多元的主题活动,为广大儿童特别是留守儿童和困境儿童送去党和政府以及社会各界的关心关爱,让所有儿童共享改革发展成果。

在家庭教育指导服务培训活动中,市妇联特邀请国家二级心理咨询师、山东省家庭教育宣讲团专家、菏泽市家庭教育志愿服务队专家庞淑慧,中国妇女报山东记者站站长、《农家女》杂志社副社长兼任山东女子学院客座教授、山东政法学院客座教授、山东省妇女理论研究会理事姚建,全国家庭教育指导师、有30年家庭教育和指导一线经验的高级教师、菏泽报业父母学院特聘讲师陶永起四位重量级专家现场授课,干货满满,无论是现场还是在直播间听课者都收获颇丰。

国家二级心理咨询师、山东省家庭教育宣讲团专家、菏泽市家庭教育志愿服务队专家庞淑慧,中国妇女报山东记者站站长、《农家女》杂志社副社长兼任山东女子学院客座教授、山东政法学院客座教授、山东省妇女理论研究会理事姚建,全国家庭教育指导师、有30年家庭教育和指导一线经验的高级教师、菏泽报业父母学院特聘讲师陶永起四位重量级专家现场授课,干货满满,无论是现场还是在直播间听课者都收获颇丰。

假期采摘热



元旦假期期间,草莓采摘火热起来,各个草莓园成为市民假期休闲游玩的好去处。在位于定陶区仿山镇的姜庄草莓园里,成方连片的大棚连在一起,硕果累累、草莓飘香。走进暖棚,一股热气扑面而来,放眼望去,红彤彤的草莓似一盏盏小红灯笼,掩映在绿叶之间,引得众多游客前来采摘。

据草莓大棚负责人李宪英介绍,当下正是草莓成熟采摘的季节,恰逢元旦假期,不少市民前来观光采摘,每天下午各个大棚里的游客都是络绎不绝。

牡丹晚报全媒体记者 武 霖 摄

5人夜偷土方被处罚



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)近日,鄄城县公安局临濮派出所接到中铁十局濮新高速工作人员报警称,在鄄城县临濮镇崔楼村西侧的高速公路建筑工地内,有多名不明身份的人员用挖掘机与机动三轮车等工具,趁着夜黑挖掘和盗取高速公路工地内的土方。

接到报警后,派出所民警立即开展调查走访,经多方查

证,确定了盗取土方的违法人员,系临濮镇崔楼村村民崔某增、崔某鹏、郅某磊、郅某坤、赵某学等人,并于次日委托价格认证部门认定该工地被盗土方的具体损失,经认定,具体损失为1028元。民警将崔某增等人传唤至派出所后,崔某增等人如实交代了自己的违法行为。目前,崔某增、崔某鹏、郅某磊、郅某坤、赵某学等人已被行政拘留。

打造示范街样板路助力创城



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)为进一步提升市容环境,助力创城,市城市管理行政执法支队开发区大队集中力量打造示范街、样板路。

2021年12月29日9时,开发区大队组织辖区路长、路岗20余人,对中华路进行集中治理。“自行车停放区一定要合理施划停车标线,规范停车;玻璃门窗不能张贴小广告……”在天香公园过街天桥下方,开发区大队的工作人员将市民停放的电动车摆放整齐,随后,又沿街进行治理和观摩,当天共治理乱贴乱画、乱扯乱挂、乱停乱放、乱堆乱放等各类市容乱象38处。在治理的同时,开

“吹哨”平台当好服务企业“贴心人”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)1月3日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,2021年12月20日0时至12月26日24时,全市共受理“吹哨”事项548件,办结548件,办结率100%。

清淤沟渠,畅通企业排水。菏泽玉丰包装有限公司通过高新区“吹哨”平台求助:企业围墙外的沟渠多年没有清淤,导致企业无法排水,请政府帮助解决。马岭岗镇政府接到“哨声”后,立即赶赴现场,发现企业厂区外沿路沟渠确实存在排水不畅、淤堵严重问题,随即联系了施工人员、工程机械车辆,经过紧张施工,目前沟渠已经清淤完毕,企业排水正常,问题已经解决。

抢修水管,保障企业用水。鄄城昊天木业有限公司通过“吹哨”平台求助:企业门口附近的自来水管断裂,请政府帮助联系专业人员维修。接到“哨声”后,镇“吹哨办”立即联系镇水管员赶到企业现场。经检查,发现企业门口的地下水管埋得较浅,水管被重型货车轧坏。找到漏点后,水管员立即组织进行了

抢修,经过一个多小时紧张施工,接好了水管,企业恢复了正常用水。

检修线路,确保企业用电安全。鄄城新丝艺发制品有限公司通过“吹哨”平台求助:企业生产车间电力线路老化,请政府协调专业技术人员帮助整改。接到“哨声”后,镇“吹哨办”协同应急办、供电所技术人员第一时间与企业取得联系并赶赴现场。技术人员对厂区车间电线逐条进行了查验整改,共排查出6条老化线路需要更换,随即使用企业备用电线对老化线路进行了更换;同时对部分排线不规范较为凌乱的电线进行了重新布线及穿管处理,经过3个多小时的紧张施工,为企业用电安全提供了有力保障。

扶正线杆,帮助企业解决险情。菏泽龙衡服饰有限公司通过“吹哨”平台反映:公司门前路灯线杆昨晚被车辆撞歪,有安全隐患,请政府帮助及时处理。巨野县柳林镇政府接到“哨声”后,立即通知城管执法人员到达现场,协调施工机械,重新把灯杆扶正并加固好,彻底消除了企业安全隐患。

